

2020年浙江省公务员考试开始报名

# 我市将考录公务员 426名 25日截止报名

## 阅读提示

本次考试报名时间为2019年12月19日9时—12月25日17时。公共科目笔试时间为2020年2月23日。

□ 记者 吴启珍 通讯员 吴益平

本报讯 日前,市公务员局发布公告,2020年我市各级机关单位计划考试录用公务员426名(含特警1名),其中市级机关单位招考16名(含特警1名),县(市、区)级机关单位招考320名,乡镇(街道)机关招考90名。12月19日,录用考试网上报名已正式开始。

报考丽水市各级机关单位的考生,需符合下列情形之一:具有本科以上学历;丽水生源(应届生)或户籍(社会人员)的大专学历人员。上述人员中属于2020年应届毕业的,需在2020年9月30日前提供相应的学历学位证书。

本次考试报名时间为2019年12月19日9时—12月25日17时。公共科目笔试时间为2020年2月23日。具体招考单位、职位、人数和报考资格条件,可登录相关网站查询。本次考试范围以《2020年浙江省各级机关单位考试录用公务员公共科目考试大纲》和《2020年度公安机关面向社会招录人民警察专业科目考试大纲》为准。考试大



纲可在浙江省公务员考试录用系统查询下载。与往年相比,今年的公务员考录有了一些新变化,如提高了学历学位要求,除乡镇机关少量职位面向大专学历人员招考外,原则上各级机关招录职位的学历要求均为本科及以上,市级以上机关招录职位同时对学位提出要求。公告还对报考职位说明作了细化,在招考计划中新增对招录职位具体所从事工作以及拟任职级的描述。

这个周末去哪里?

## 市区油泵厂有场“青春集市”在等你

□ 记者 廖王晶 文/图

本报讯 润燥止咳的雪梨膏、种类繁多的手工作品、古风汉服体验馆……12月20日上午,市区油泵厂3号厂房内人流如织,一场充满创客魅力的“青春集市”——“青春寻梦 瓯江创艺”丽水青年文创设计论坛暨第二届青年电商年货节在这里热闹开场,呈现了过去一年丽水青年双创领域的好经验、好做法,展示了一批优秀青年文化创意项目。

此次活动由市委宣传部、共青团丽水市委、市农业农村局、市人力社保局、市文广旅体委、市商务局、市经信委等单位联合主办,丽水学院、丽水职业技术学院协办,吸引了来自全市各领域创业青年、瓯江文化创意产业带设计大赛获奖选手、部分年货节供应商代表等200余人参加。

近年来,在“大众创业、万众创新”热潮中,围绕奋力打开“两山”转化通道、创建全国生态产品价值实现机制示范市的要求,丽水全力打造“创新创业生态圈”。丽水青年创新创业活动作为服务青年创新创业的品牌工作,已连续举办三届,开展了30项子活动,线下参与青年达6万人次,线上浏览点击量达1000多万,带动一批又一批青年加入“大众创业、万众创新”大军。

钟霏是丽水学院的大四学生,听说今年的“青春集市”开市了,她特地过来取经。“我对创业比较感兴趣,明年上半年就要毕业,初定的创业方向就是文创产品,所以这



次专门过来学习。”钟霏说,三年前她参观过第一届创新创业节的展览,也因此在心里埋下了创业的种子。

记者了解到,活动当天还同步启动了第三届丽水青年生活创意展,现场设置了以生态农业、农旅产品、古法工艺为主的原生态工厂,以丽水美食味道、网红小吃为主的能量空间站,以花艺、茶艺、生活美学为主的概念生活吧,以青年设计作品展示为主的艺术设计场,以大学生市集、国风展示、社团展演为主的社团嘉年华六大展区等六大功能区块,打造集艺术、文化、展览于一体的“创意+生活”新空间,进一步展示丽水青年文创与现代生活的深度融合。

记者了解到,本次“青春集市”活动将持续三天,感兴趣的人可不要错过!

## ■最多跑一次 群众好办事

景宁首创“民族之窗”开启便民办事新通道

## 1378项业务一窗办 全程畲语交流更贴心

□ 记者 黄俊剑 通讯员 刘辉 季卫芬

本报讯 “之前听说我们少数民族参保有优惠,特意来咨询一下。工作人员用畲语介绍优惠政策,为我们这些只会讲畲语的老人带来了方便。”日前,在景宁畲族自治县行政服务中心“民族之窗”,前来咨询的蓝晓华老人为工作人员的服务点赞。

“平时在办事过程中,经常遇到一些畲族老人对政务服务政策不清楚、流程不了解的情况,但有的老人只会讲畲语,无法与工作人员有效沟通。”据景宁畲族自治县行政服务中心工作人员介绍,今年8月,中心结合民族自治县实际,着手创建服务畲族群众的“民族之窗”。经过前期各部门协调对接和数月试运行,日前“民族之窗”已正式进驻县行政服务中心。

“民族之窗”的工作人员身着统一的畲族服装,都是地地道道的畲族人,会讲畲语和景宁本地方言,这让前来办事的群众倍感亲切。“作为畲乡人,能用本民族方言给前来办事的老人提供帮助,是一件非常自豪的事。”95后畲族姑娘雷敏是“民族之窗”的工作人员,她告诉记者,为群众宣传解读“最多跑一次”改革,提供政务服务咨询、代办、导办等是她日常的工作内容。

据了解,按照“一窗办、一次办、一站式”的原则,景宁全面梳理办事事项,目前涉及畲族群众的1378项全域通办事项都可在“民族之窗”办理,内容涉及企业开办注销、住房公积金提取、城乡养老保险参保等。

“‘民族之窗’是促进民族团结、推进城乡融合发展的创新探索,也是部门协同办事的体验点。”景宁畲族自治县行政服务中心副主任吴丽勇说,下一步,中心将从提高工作人员业务能力、增加更多可办事项等方面下功夫,让“民族之窗”更加便民、利民。

## 我市再获保障性安居工程补助 1.1亿余元

□ 记者 黄俊剑 通讯员 麻安翊

本报讯 记者从市建设局保障处了解到,日前,我市再获2020年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金11328万元。

根据《浙江省财政厅、浙江省住房和城乡建设厅关于提前下达2020年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金的通知》文件精神,省里提前下达我市2020年部分中央财政城镇保障性安居工程补助资金11328万元,其中市本级10549万元,专项用于棚户区改造。该资金待2020年预算年度开始后,按规定拨付使用。

据了解,今年我市住房保障进展工作顺利,提前两个多月就完成了年度任务。今年1至10月,全市棚户区改造新开工21309套,完成率114.1%;基本建成5479套,完成率319.8%;竣工5259套,完成率426.2%;交付入住6062套,完成率458.9%。